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主办：教育教学评估处 2021 年 4 月
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学风建设 1：课堂教学——老师眼中的学生

为加强课堂教学规范，提高教学有效性，完善课堂教学的监督体系，加

强教师对课堂的监督。自本月 27 日起，历时三天的时间，对教师所有任教班

级进行一次教学规范评价活动，在各教研室大力支持下，截止活动结束，共

收到评价 848 条评教信息。现将各教研室完成率通报如下：

根据教师的建议和意见，现将一些共性的问题列出来（教师的原始建议）：

1、对口高考班学生缺乏进取心和上进心，学习态度不端正。学校对对口高

序号 教研室 实际评价（条） 应评价（条） 完成率

1 财务管理 39 47 82.98%

2 畜牧兽医 37 46 80.43%

3 德育 136 136 100.00%

4 电气 23 28 82.14%

5 电子商务 24 24 100.00%

6 机电 37 37 100.00%

7 计算机应用 25 29 86.21%

8 建筑 33 33 100.00%

9 农机 16 17 94.12%

10 农经管理 22 36 61.11%

11 平面设计 42 42 100.00%

12 汽车 23 26 88.46%

13 数控 35 24 145.83%

14 数学 92 119 77.31%

15 体育 0 97 0.00%

16 网络技术 35 43 81.40%

17 英语 79 123 64.23%

18 语文 85 123 69.11%

19 园林 27 32 84.38%

20 园艺 36 40 90.00%
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考班缺乏重视，本科部对专业课教学非常不重视，400 分的语数外特别重视，

600 分的专业课好像无所谓，专业教师无法辅导学生！这样的管理，学生考

不上本科理所当然！

2、部分学生上课睡觉，加强学生宿舍就寝管理。

3、加强实验室建设。

4、音乐课缺少教材教参。

5、部分班级学生不够活泼，课堂互动有些沉闷！

6、高考班建议分专业建班管理，无法联系班主任。

7、建筑高考 1901 班上有十多人没有教材和辅导书，希望学校和本科部能

查明原因并督促解决，建筑专业 44名学生，建议单独组班。

8、学生学习氛围不浓，加强学风建设。

9、加强专业课程课前复习和网络资源学习收集引导工作，增强自主学习和

总结能力。

学风建设 2：课堂教学——学生眼中的老师

为加强课堂教学规范，提高教学有效性，完善课堂教学的监督体系，加

强学生对课堂的监督。自本月 27 日起，历时三天的时间，对全校所有班级进

行一次教学规范评价活动，在各系大力支持下，截止活动结束，共收到评价

25861 条评教信息。
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各

系提交的评价信息条数

一、本次评教活动数据采集存在的问题主要是：

1.系部组织问题 除学生个人原因外，班级的组织也存在着较大问题，

部分系部完成度比较高（如汽车工程系和信息工程系），系部领导重视，有

的系部提交的问卷与学生数严重严重偏差。

2.学生思想问题 学生思想没重视，对评教工作不重视，没有对教师教

学行为进行客观公正的评价，问题没有找到。出现不讲真话、不敢评价的现

象。不利于课堂教学质量的提高。

二、各评价项目数据

1、教师的教学礼仪 根据数据显示，84.1%的同学对教师的教学仪态非

常满意，仅有 1.9%的同学感到不满意，原因显示在某些教师的行为举止上。

2、教师的教学态度 根据数据显示 84.5%的同学对教师的教学态度感到
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非常满意，8.3%的同学感到满意，1.7%的同学感到非常不满意。

3、教学准备：根据数据显示 84.5%的教师备课认真，讲课熟练，有教案上

课，约有 3.2%的教师上课无准备、无教案。

4、教学内容：根据数据显示 82.8%的同学认为教学内容充实，课堂学习气

氛热烈活跃，学生学习积极性和效率高；约有 3.5%的同学认为课堂学习气氛不

浓，学习的积极性和效率差。
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5、教学能力：根据数据显示 83.2%的同学认为教师的知识丰富、能够联系

实际、善于使用新颖的教学手段辅助教学；约有 3.3%的教师基本不使用任何的

教学手段辅助教学。

6、课堂管理：根据数据显示 83.3%的同学认为教师课堂管理严格，无歧视、

侮辱、体罚或变相体罚学生，约有 3.5%的教师存在歧视、侮辱性语言的现象。

7、教学辅导：根据数据显示 83.1%的同学认为教师能够做到对学生及时、
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耐心、细致的辅导，顾及全体，照顾个别，有 3.4%的教师从不辅导学生。

8、学生成绩：根据数据显示 83.4%的同学认为所学课程的任教教师注重学

生学习效果，平时有考核、有成绩，公平公正；有 3.4%的教师任教的课程无任

何的考核。

9、课后作业：根据数据显示 83.4%的同学认为教师布置的作业，题量适中，

批改、讲评及时认真。有 3.4%的教师不布置任何作业或布置作业后批改不及时。

10、师生关系：根据数据显示 83.5%的教师关注大多数学生的发展，师生



《督导简报》 2021 年 第 1 期 第 8 页 共 10 页

间的关系民主、平等；3.3%的教师和同学之间关系出现罅隙。

从以上图的数据分析中看出，学校目前 83.5%的教师都能严格遵守教学规

范，学生评价好，13.2%的教师还存在着部分问题，需要提高，1.2%的教师需

要查找问题，学习规范，加强师德师风的建设，2.1%的教师对纪律遵守不够，

对课堂管理不严，对教学不负责任。

根据学生提出的建议和意见，现将一些共性的问题列出来：

1. 希望老师除了上课能注意保持课堂的稳定性。

2. 个别班级的个别课程建议更换老师。

3. 对于基础知识点回头复习。

4. 实验实训设备老化，建议升级、更换。

5. 上课需要再生动一点，让课堂更加吸引人

6. 希望学校在管理学生方面再严一点

2021 年 3 月中层干部及教学部门听课情况汇总

为加强课堂教学规范管理、深入推进课堂教学督导工作，全面了解新学

期课堂教学实际情况、提高课堂教学实效。根据工作安排，开展了“开学教

学督导听课”活动，现将各督导听课成员听课情况进行公布。
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努力拼搏 再创佳绩

2021 年江苏省职业院校技能大赛已落下帷幕，我校共有 54 名教师、学生

选手参加 16 个项目的中职及 1 个项目的高职比赛，在学校领导的关心和全体

教练、选手的共同努力下，参赛队员们取得优异的成绩。现将成绩公布如下：


